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Pregunta con solicitud de respuesta escrita E-003262/2021
a la Comisión
Artículo 138 del Reglamento interno
Jordi Solé (Verts/ALE), Diana Riba i Giner (Verts/ALE), Piernicola Pedicini (Verts/ALE), François 
Alfonsi (Verts/ALE), Tatjana Ždanoka (Verts/ALE)

Asunto: Prácticas discriminatorias contra minorías en Eslovaquia

El Parlamento eslovaco declaró la validez jurídica ininterrumpida de los denominados «Decretos 
Beneš» en 2007. Dichos decretos presidenciales, adoptados en 1945, institucionalizaron la 
discriminación por motivos étnicos contra ciudadanos eslovacos de origen alemán y húngaro. Con 
ellos, se privó a las personas de las minorías alemana y húngara de sus bienes y su ciudadanía y se 
introdujeron medidas como el trabajo forzoso, lo que viola gravemente los derechos humanos 
fundamentales de las personas afectadas. Por desgracia, aún hoy, más de quince años después de 
la adhesión de Eslovaquia a la Unión, las autoridades eslovacas siguen aplicando estos decretos 
discriminatorios. En muchos casos, las autoridades eslovacas aplican retroactivamente las 
confiscaciones de bienes y terrenos sin indemnización, remitiéndose a los Decretos Beneš [véase 
Bosits / Eslovaquia, Tribunal Europeo de Derechos Humanos (75041/17)]. El derecho a la propiedad 
no es solo un derecho fundamental, reconocido entre otros en el artículo 17 de la Carta de los 
Derechos Fundamentales de la Unión Europea, sino que la propiedad de la tierra puede permitir que 
sus propietarios se beneficien de programas financieros de la Unión, como la política agrícola común. 
En tales casos, la aplicación de una ley discriminatoria no solo es una cuestión de derechos 
humanos, que vulnera el artículo 2 del Tratado de la Unión Europea, sino que también puede tener 
implicaciones para la aplicación del Derecho de la Unión.

¿Está considerando la Comisión investigar estas prácticas discriminatorias y las violaciones 
aparentemente flagrantes del Derecho de la Unión en Eslovaquia?


